

…行事一覧…

(2005年3月1日～31日)

■ 広報部会

■シンポジウム実行委員会

月 日：3月8日(火)
出席者：近藤 悟委員長ほか7名
議 題：①建設施工と建設機械シンポジウム開催結果について ②次回シンポジウムについて

■機関誌編集委員会

月 日：3月10日(木)
出席者：関 克己委員長ほか16名
議 題：①平成17年6月号(第664号)、7月号(第665号)の計画

■広報部会

月 日：3月14日(月)
出席者：関 克己部会長ほか6名
議 題：①広報部会の今後の進め方について ②会長賞選考について ③建設施工と建設機械シンポジウム開催結果報告 ④CONET 2006 実行委員会について ⑤当協会出版物等からの引用・転載に関する規定案について ⑥講習会等開催実績について ⑦平成16年度事業報告案および平成17年度事業計画案について

■新機種調査委員会

月 日：3月15日(火)
出席者：渡部 務委員長ほか3名
議 題：①新情報の持寄り検討 ②技術交流討議

■建設経済調査委員会

月 日：3月16日(水)
出席者：渡辺勝男委員ほか5名
議 題：最近の建設関係を取りまく課題について討議 ①解体工事の実態 ②維持管理、修繕の実態 ③建設投資の公表資料に基づく動向

■新工法調査委員会

月 日：3月23日(水)
出席者：村本利行委員ほか3名
議 題：①新工法調査 ②平成17年度事業計画案審議 ③キーワード

■ 機 械 部 会

■トンネル機械技術委員会幹事会

月 日：3月1日(火)
出席者：大坂 衛委員長ほか9名
議 題：①平成17年度活動テーマ ②各分科会の最終報告 ③平成17年

度活動テーマ別メンバー編成

■トンネル機械技術委員会C規格TBM分科会

月 日：3月1日(火)
出席者：寺田純一分科会長ほか2名
議 題：EN 815和訳の精査

■情報化機器技術委員会

月 日：3月1日(火)
出席者：中野一郎委員長ほか4名
議 題：①Eagle JCMA 化活動 ②情報化施工ケーススタディ

■建築生産機械技術委員会幹事会

月 日：3月3日(木)
出席者：石倉武久委員長ほか2名
議 題：①次年度各分科会活動計画審議 ②次年度各委員会活動計画審議

■トンネル機械技術委員会C規格シールド分科会

月 日：3月8日(火)
出席者：波多腰 明分科会長ほか14名
議 題：C規格シールド分科会整合審議

■トンネル機械技術委員会幹事会

月 日：3月8日(火)
出席者：大坂 衛委員長ほか6名
議 題：①平成17年度活動テーマ ②各分科会の最終報告 ③平成17年度活動テーマ別メンバー編成

■ショベル技術委員会

月 日：3月9日(水)
出席者：此村 靖委員長ほか10名
議 題：燃費測定法について

■トンネル機械技術委員未来技術開発分科会

月 日：3月10日(木)
出席者：森 政嗣分科会長ほか5名
議 題：①幹事会報告 ②研究成果報告のまとめ最終報告審議

■除雪機械技術委員会幹事会

月 日：3月10日(木)
出席者：江本 平幹事長ほか4名
議 題：除雪機械仕様書の改訂検討

■機械部会運営連絡会

月 日：3月11日(金)
出席者：松本 毅副部会長ほか3名
議 題：①平成16年度機械部会活動実績審議 ②平成17年度機械部会活動計画審議

■基礎工用機械技術委員会幹事会

月 日：3月11日(金)
出席者：青柳隼夫委員長ほか5名
議 題：①平成16年度活動結果報告 ②平成17年度活動計画について

■基礎工用機械技術委員会C規格分科会

月 日：3月11日(金)
出席者：浜野 衛分科会長ほか9名
議 題：C規格最終案検討

■基礎工用機械技術委員会環境対策調査

分科会

月 日：3月11日(金)
出席者：川本伸司分科会長ほか4名
議 題：調査結果報告書の審議

■路盤・舗装機械技術委員会

月 日：3月15日(火)
出席者：福川光男委員長ほか30名
議 題：①平成17年度活動計画について ②無人化施工の現況 ③業務用ラジコン機能と実用例について ④安全分科会の平成16年度活動実績及び平成17年度活動計画について

■機械部会幹事会

月 日：3月16日(水)
出席者：山口 武部会長ほか20名
議 題：①平成16年度活動報告について ②平成17年度活動計画について

■建築生産機械技術委員会定置式クレーン分科会

月 日：3月17日(木)
出席者：三浦 拓分科会長ほか7名
議 題：プランニング百科の見直し

■ダンプトラック技術委員会

月 日：3月22日(火)
出席者：大貫廣明委員長ほか7名
議 題：①不整地運搬車仕様書様式案について ②ホームページ開設準備

■ショベル技術委員会自走式リサイクル機械分科会

月 日：3月22日(火)
出席者：森谷幸雄分科会長ほか7名
議 題：規格文章の作成分担について

■トンネル機械技術委員会環境保全分科会

月 日：3月23日(水)
出席者：坂下 誠分科会長ほか3名
議 題：①平成16年度活動報告について ②平成17年度活動計画について

■トンネル機械技術委員会未来技術開発分科会

月 日：3月23日(水)
出席者：森 政嗣分科会長ほか5名
議 題：山岳トンネル機械の未来技術報告書の最終審議

■トンネル機械技術委員会C規格さく岩機分科会

月 日：3月25日(金)
出席者：阿部裕之分科会長ほか4名
議 題：EN 791 5.12 防火の翻訳読合わせ

■ 業 種 別 部 会

■レンタル業部会

月 日：3月2日(水)

出席者：稲留 弘部会長ほか 11 名
議 題：①平成 16 年度事業報告書及び平成 17 年度事業計画書について
②各種委員会報告 ③部会体制について

■製造業部会・小幹事会（機械部会，作業燃費 WG 合同）

月 日：3月3日（木）

出席者：雨宮信一幹事長ほか 6 名
議 題：作業燃費検討

■製造業部会・小幹事会（機械部会，作業燃費 WG 合同）

月 日：3月31日（木）

出席者：田中利昌副幹事長ほか 12 名
議 題：燃費測定法，作業燃費検討

■第 9 回機電技術意見交換会準備会

月 日：3月11日（金）

出席者：近藤敏夫幹事長ほか 4 名
議 題：第 9 回機電技術意見交換会準備

■建設機械の安全提案分科会

月 日：3月17日（木）

出席者：西田光行分科会長ほか 6 名
議 題：①活動報告書について ②次年度活動について

■機電技術者活性化分科会

月 日：3月17日（木）

出席者：荒井政男分科会長ほか 4 名
議 題：機電技術者活性化報告書のまとめについて

■建設業部会三役会

月 日：3月18日（金）

出席者：西上雅朗部会長ほか 4 名
議 題：第 9 回機電技術者意見交換会について

■建設業部会幹事会

月 日：3月18日（火）

出席者：西上雅朗部会長ほか 26 名
議 題：①平成 16 年度事業報告案，平成 17 年度事業計画案について ②分科会活動報告 ③コンクリートポンプ車に関する C 規格原案について ④特殊車両通行許可制度の厳格な運用について

… 支部行事一覧 …

■ 北海道支部

■広報部会

月 日：3月7日（月）

出席者：杉岡博史部会長ほか 7 名
議 題：①平成 16 年度事業報告と平成 17 年度事業計画の協議 ②支部だ

より 90 号の編集 ③平成 17 年度支部講演会の実施について協議

■調査部会

月 日：3月9日（水）

出席者：吉田紘一部会長ほか 10 名
議 題：平成 16 年度事業報告と平成 17 年度事業計画の協議

■技術部会

月 日：3月10日（木）

出席者：堅田 豊部会長ほか 14 名
議 題：①平成 16 年度事業報告と平成 17 年度事業計画の協議 ②平成 17 年度除雪機械技術講習会の実施について協議

■第 2 回調査部会調査委員会

月 日：3月11日（金）

出席者：松崎勝記委員長ほか 16 名
議 題：平成 17 年度北海道補正版損料算定表に関する協議

■ 東北支部

■EE 東北作業部会

月 日：3月3日（木）

出席者：山崎 晃建設機械部長ほか 1 名
議 題：EE 東北 2005 実施要領，出展申込み，発表会，プレゼンテーション

■建設機械部会除雪機械分委会

月 日：3月15日（月）

出席者：山崎 晃部会長ほか 13 名
議 題：平成 16 年度講習会，平成 17 年度講習会計画

■ 北陸支部

■雪氷部会

月 日：3月4日（金）

出席者：池田重三郎部会長ほか 17 名
議 題：平成 16 年度活動報告及び平成 17 年度事業計画

■ゆきみらい 2006 準備会

月 日：3月14日（月）

出席者：三日月晋一事務局長
議 題：ゆきみらい 2006 計画について

■広報部会

月 日：3月18日（金）

出席者：古沢孝史委員長ほか 6 名
議 題：支部だより「あかしや通信」No. 26 の取りまとめ

■総務委員会

月 日：3月23日（水）

出席者：倉島 冠委員長ほか 2 名
議 題：平成 17 年度優良建設機械運

転員並びに整備員の推薦

■企画部会正副委員長会議

月 日：3月23日（水）

出席者：新田恭士企画部会長ほか 7 名
議 題：平成 16 年度事業報告及び同決算報告について ②平成 7 年度事業計画及び同収支予算について

■ 中部支部

■災害対策部会

月 日：3月3日（木）

出席者：西郷芳晴部会長ほか 9 名
議 題：広域災害応急対策支援活動について検討

■技術部会

月 日：3月4日（金）

出席者：本部・近藤治久部長ほか 6 名
議 題：機械設備制御システム施工管理について検討

■災害対策部会

月 日：3月10日（木）

出席者：西郷芳晴部会長ほか 15 名
議 題：広域災害応急対策支援活動について検討

■建設技術フェア in 中部実行委員会

月 日：3月18日（金）

出席者：梅田佳男事務局長
議 題：建設技術フェア 2005 in 中部の実施について協議

■技術部会

月 日：3月22日（火）

出席者：本部・近藤治久部長ほか 6 名
議 題：機械設備制御システム施工管理について検討

■災害対策部会

月 日：3月24日（木）

出席者：西郷芳晴部会長ほか 10 名
議 題：広域災害応急対策支援活動・態勢づくりについて協議

■災害対策部会

月 日：3月25日（金）

出席者：梅田佳男事務局長ほか 4 名
議 題：災害対策用機械の維持管理について検討

■広報部会

月 日：3月28日（月）

出席者：西脇恒夫部会長ほか 8 名
議 題：①平成 17 年度部会活動について ②平成 17 年度広報誌発行について検討

■ 関西支部

■水中ポンプ分科会

月 日：3月18日（金）

出席者：朝比奈忠嘉分科会長ほか8名
 議題：①水中ポンプ及びフロートスイッチの推奨交換周期について ②道路排水・共同溝排水ポンプ施設の設計基準として運転フローのまとめ ③「道路管理施設等設計指針平成15年7月」における補足資料の確認 ④平成17年度今後の活動計画について

■水門技術委員会

月 日：3月24日(木)
 出席者：林 俊克委員長ほか20名
 議題：①「水門工学」勉強会について ②平成16年度検討テーマ別協議 ③水門扉の要素技術に関する新技術についての勉強会 ④現地見学会について

■広報部会

月 日：3月24日(木)
 出席者：名竹利行部会長ほか9名
 議題：①JCMA 関西87号の取組みについて ②平成16年度部会活動について

■ 中 国 支 部

■苦田ダム放流設備管理講習会

月 日：3月2日(水)～3日(木)

場 所：苦田ダム管理所・鏡野町役場
 参加者：国土交通省職員23名、維持設備技術検討委員25名
 内 容：①苦田ダム建設について ②苦田ダム放流設備について ③各放流設備研修

■第6回部会長会議

月 日：3月22日(火)
 出席者：清水芳郎企画部長ほか10名
 内 容：①平成16年度事業報告について ②平成17年度事業計画について ③平成16年度収支概況について ④支部入会金、年会費について

■ 四 国 支 部

■部会長・幹事長等会議

月 日：3月2日(水)
 出席者：小松修夫企画部会長ほか7名
 議題：平成17年度事業計画(案)について

■四国建設技術懇談会に出席

月 日：3月8日(火)
 参加者：(パネラー)勝沼 清(コマツ)
 内 容：四国建設技術懇談会主催のパネルディスカッション「地域における技術開発のあり方」に参加

■支部会員懇談会

月 日：3月9日(水)
 出席者：下河良夫部会長ほか11名
 議題：①業界における最近の課題 ②支部事業について ③支部活性化方策について

■支部創立30周年記念事業準備委員会

月 日：3月16日(水)
 出席者：小松修夫企画部会長ほか7名
 議題：①現在までの進捗状況と問題点の確認 ②今後の予定

■ 九 州 支 部

■整備部会

月 日：3月4日(金)
 出席者：鶴田 博部会長ほか2名
 議題：平成17年度行事計画及び予算案について

■九州建設技術フォーラム実行委員会

月 日：3月2日(水)
 出席者：九州地方整備局・田中慎一企画部長ほか28名
 議題：①九州建設技術フォーラム2004 in 北九州について ②実行委員会規約の会計監査について ③実行委員会における自治体の取扱いについて